

看脸 | KANLIAN



奥巴马:不当总统后希望拥有NBA球队

据英国媒体报道,美国总统奥巴马任期还剩15个月,展望卸任以后的生活时,他称自己的性格不适合担任美国最高法院法官,但梦想能拥有一支专业的篮球队。奥巴马称,他“确实”想拥有一支NBA球队的部分所有权,并称他从迈克尔·乔丹的NBA经典比赛重播中获得了灵感。 据《环球时报》



赵薇炒股厉害,最近又赚了1亿多

人生赢家赵薇炒股厉害已经不是什么秘密。之前买阿里影业、瑞东集团让她身价飞涨,赚的盆满钵满。最近赵薇说:“我又赚了!”赵薇在8天时间里,在中国创意这家香港创业板公司身上狂赚近10倍,以2106万港元的成本,获得了1.95亿的浮盈。 据《每日经济新闻》



大众汽车美国高管:深知道歉不够

德国大众美国分公司总裁兼首席执行官迈克尔·霍恩18日就该大众汽车尾气“排放门”事件公开道歉,并表示,深知“道歉是不够的”。本月9日,大众宣布将向“排放门”丑闻涉及的车主提供500美元预付信用卡、500美元的大众经销商服务卡以及为期3年的24小时免费道路援助服务。 据新华社

24日安徽局部地区有大雪

我省下周正式迈入冬季,最冷可达-5℃

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 最近一周,持续的冷风冷雨让我们多日不见艳阳。不过,也不用太抱怨这样的天气,最近几天已算“暖和”。下周开始,我省将正式进入冬季,并迎来入冬后的首场降雪。

预计未来一周全省继续多阴雨天气,其中23-24日降水较明显,24日沿淮淮北和本省山区部分地区中雪,局部大雪,并将有一次较强冷空气活动。

气象学上,将连续五天日平均气温低于10℃定义为入冬,因此,随着下周这股较强冷空气的到来,我省也将正式迈入冬季的门槛。以省会合肥为例,从23日(下周一)开始,日平均气温将降至10℃以下;到了24日起,日最低气温将逼近冰点,仅为1℃,妥妥就是寒冬的感觉了。与此同时,皖北多地最低气温将降至冰点以下,最冷可达到-5℃左右。

明天起,合肥供暖正式启动

星报讯(陈亚林 记者 李尚辉) 记者昨日从合肥热电集团获悉,11月21日起正式启动2015年冬季供暖。

合肥热电集团相关负责人表示,今冬供暖收费政策与去年一致,具体如下:按面积计费价格为阶梯式价格,即建筑面积144平方米以内的,执行第一阶梯供热价格21.5元/平方米,建筑面积144平方米以上的部分,执行第二阶梯供热价格23元/平方米。

居民应缴供热费用=第一阶梯供热价格×第一阶梯建筑面积+第二阶梯供热价格×第二阶梯建筑面积。

按计量表计费的供热价格,老用户(2014年10月

以前开通的集中供热小区)在供暖前可选择以下两种方式:

方式一:执行两部制热价。基本热价为9.5元/建筑平方米,计量热价为0.15元/kwh;其中,基本热价不可抵扣使用费。

用户供热费用=基本热费+计量热费=基本热价×建筑面积+计量热价×使用量

方式二:基本热价为9.5元/建筑平方米,计量热价为0.35元/kwh;其中,基本热价可以抵扣使用费。

新的集中供热小区(2014年冬季及以后开通的集中供热小区),实行两部制热价。

数说 | SHUSHUO

中俄签署24架苏-35合同 价值20亿美元

据俄罗斯媒体19日报道,俄罗斯和中国签署了供应24架多功能战机苏-35的最大军机合同,交易额达20亿美元。 据《环球时报》

报告称全球女性薪酬水平落后男性10年

总部位于日内瓦的世界经济论坛19日发布的《2015年全球性别差距报告》称,10年来,全球虽有2.5亿新增女性人口进入劳动力市场,但女性与男性间参与经济机会的差距并没有缩小,2015年的女性薪酬水平仅与10年前的男性收入持平。 据新华社

中国女性已经进入了“最胖时代”?

国家卫计委日前发布了《中国居民营养与慢性病状况报告》。根据国际标准的身体的质量指数,当女性数值超过24时可以判断为过重;而中国女性如今的平均BMI数值已经达到了23.6。据报道,中国有4600万成年人超重或肥胖——其中,超重或肥胖的女性占27%。中国女性已经进入了“最胖时代”。 星报综合

谈资 | TANZI

英国一航班座椅损坏 70岁老人一路站到目的地

据外媒报道,英国一名70岁老翁麦凯伊,日前搭乘英国航空准备飞往加拿大卡加利旅游时,没想到机舱内的椅子坏了,向空服员反映后,空服员却说“机舱内没有其他空位”,让他只好一路站到目的地。 据中新社

韩国流行勺子阶级论: 父母财产决定子女地位

古人把出生于有钱家庭的孩子形容为“含着金汤匙出生”,如今这个古谚语在韩国有了新的演绎。韩媒日前报道,就业困难让越来越多的韩国年轻人感到未来希望渺茫,韩国网络上开始流行起了出身决定命运的“勺子阶级论”。根据继承父母遗产多少,每个人还被分为“金勺”、“银勺”、“铜勺”、“土勺”等不同阶级。 据《广州日报》

女老师命学生集体打脸100下: 必须高高抬重落

两天前,临沂市经济开发区禹韩小学的一年级孩子,集体接到老师的指令,要求每个学生打自己的嘴巴100下,而且必须高高抬起,重重落下。家长说,下令的这位老师,当时心情不好。有学生称,他把自己脸都打红了,耳朵和脸都打红了,还有嘴巴。 据《齐鲁晚报》

发布 | FABU

明年1月起全国列车六成以上为动车组

记者19日获悉,从2016年1月10日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,增开旅客列车285.5对,其中增开动车组列车281.5对。运行图调整后,全国铁路开行旅客列车总数达到3142对,其中动车组列车1980.5对,占比超过六成。 据新华社

离婚后该不该退彩礼? 最高法给了说法

离婚后该不该还彩礼? 最高法19日作出解释。根据最高人民法院《婚姻法》解释(二)中的规定,只有符合以下情况,人民法院才支持返还彩礼:一是双方未办理结婚登记手续的;二是双方办理结婚登记手续但确未共同生活的;三是婚前给付并导致给付人生活困难的。如果不符合这三种情况,法院不支持返还彩礼。 据《华西都市报》

人大财经委建议修改个税法,提高起征点

记者近日从全国人大财经经济委员会了解到,财经委员会建议有关部门在个人所得税制改革中统筹考虑代表所提意见,适时提出修法建议。

财政部认为,关于提高起征点,在下一步综合与分类相结合的个人所得税制改革中将对个人所得税费用扣除问题进行统筹研究和考虑。 据《法制日报》

图说 | TUSHUO

左手「复活」 3D打印 让截肢男孩



11月19日消息,两年前坠入火坑的一场意外,让留守在湖北省大悟县的小虎(化名)意外烧伤被截肢。两年后,武汉市第三医院烧伤康复中心利用3D打印技术为小虎装上了“新手”,小虎也幸运的成为国内首例运用3D打印手的烧伤截肢患者。 据中新社

南京街头 空降 UFO外星飞船



11月19日,一艘宽18.5米、高9米的“UFO”外星飞船在南京德基广场户外广场对市民开放,市民可以进入飞船内部体验“奇幻太空舱”,在零重力的太空舱中漂浮,体验奇妙的太空行走,身临其境的进入星际之旅。 据中新社